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ACTA NÚM.    21 / 2019 
 
Assistentes: 
 
Toni Boix 
Jordi Calduch 
Adolf Cid 
Rosa M. Costa 
Pilar García 
Miquel Gonzalo 
Jorge Illanas 
Jesús López  
Marcos Manzano 
Enric Mir 
Manel Piernagorda 
Ramon Santiesteve 
Ferran Segovia 
Joan Pere Teixidó 

 
Reunidos en la sede de AECOEC el 16 de septiembre de  2019 los asistentes relacionados, 
comienza la reunión siendo las 10:25 h, con el siguiente orden del día: 
 

1.- Aprobación Acta anterior 
2.- Carta enviada a la Empresa 
3.- Situación actual 

          - Movilizaciones 
         - Demandas 
        - Viaje a Madrid 
         - Postura de los sindicatos 

4.- Varios 
  
1.- Se da por aprobada el Acta de la última reunión de fecha 2 de septiembre. 
 
2.- Se recuerda que toda la documentación que se transmita, ha de llevar el membrete de AECOEC. 
 
Las carta / respuesta a la enviada por la empresa, quien quiera contestar, puede hacerlo utilizando 
la carta modelo redactada por los abogados y mandarla utilizando el método deseado (certificada o 
normal) 
 
3.- Situación actual  
 
Movilizaciones 
Se comenta que a la concentración del día 10 de septiembre, a pesar del día tan lluvioso que hizo, 
acudió bastante personal. 
 
Jorge Illanas se queja de la poca cooperación en el tema de las pancartas y pide más colaboración. 
 
Viaje a Madrid:  
Hay previstos 3 autocares para el desplazamiento a Madrid del día 24/9. Se pide un responsable 
de organizar el autocar de Barcelona y llevar las pancartas. Se comenta que el precio por persona 
será de 20 Euros porque el resto estará subvencionado por AECOEC. El próximo lunes se hará 
reunión de Junta para ultimar detalles de la concentración en Madrid. 
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Demandas:  
Hay preparadas 620 de AECOEC y 201 de AAEE, que se presentarán en breve en el SIMA  y se 
están analizando el resto de demandas. Hay más de 1400 personas que ya han hecho los poderes 
notariales o pagados los 20 € y preparando los papeles. Falta personal para seguir analizando y 
trabajando con el equipo de demandas. 
 
Se debaten ampliamente las distintas interpretaciones de las demandas y Ramón Santiesteve 
solicita hablar individualmente con el abogado para aclarar posiciones. 
 
Comenta Pilar que si tuviéramos una copia electrónica de los poderes para pleitos nos ahorraría 
trabajo y espacio físico. Se comenta que sólo pueden recibirlo los abogados y que se está en 
trámites con AMG para que nos indiquen los pasos a seguir. En próximas firmas se ha de solicitar 
que se digitalicen. 
 
Enric comenta el tema de las quejas de los ayuntamientos con Endesa y dice pasará información 
de las negociaciones, pero que no se debe mezclar con nuestro asunto. 
 
Postura sindicatos: Parece ser que está muy cercana la firma del convenio y que la nota discordante 
sigue siendo el tema de la Tarifa de Empleado. Antes de proceder a la firma deberán retirar el 
recurso. 
 
Se comenta la situación del personal AVS. Si previa a la firma del convenio se hace una consulta a 
los trabajadores y no se da opción a este colectivo de personal, se hablará con los abogados para 
pedir la impugnación del convenio así como que, si no se les da opción a votar en las  próximas 
elecciones sindicales, nos indiquen las acciones a emprender, ya que todo lo que se firme en 
convenio repercute a este colectivo. La Junta de AECOEC se compromete a defender los derechos 
del personal AVS si se da el caso de presentar demandas por lo indicado anteriormente. 
 
Se comentan las movilizaciones paralelas que ha convocado CC.OO.  
 
4.- Varios.  Valoración videos territoriales según propuesta de Aragón. Todos los asistentes 
consideran un acierto la propuesta  hecha por los compañeros de Aragón.  
 
También se comenta que alguien de TV3 se desplazará a la concentración del dia 17 a la Av. 
Vilanova y que ampliarán la noticia con las entrevistas que se realizan esta mañana a un compañero 
jubilado del Vallés y a una viuda. 
 
Y sin más temas que tratar se da por finalizada la reunión, siendo las 12:35 h., recordando a los 
asistentes que el próximo lunes 23 habrá reunión para ultimar detalles de la concentración en 
Madrid. 
 

 

 

 

 

 

  EL PRESIDENTE    LA SECRETÀRIA 
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